

七宗最

删帖引发的一场血案

不久前,在国内著名的汽车论坛——“越野e族”安徽大队论坛上,有网友“哑哑”因不满版主“BG6AIU”删帖,采用的方式不是灌水拍砖,而是到现实中“拍人”。挨了这一顿老拳,让已经干了3年多版主的“BG6AIU”萌生了退意。

政府网被黑,领导换成

三点女郎 近日,有网友在论坛爆料称,湖北荆州市商务局的网站被黑,领导介绍变成了一位仅着三点内衣的女郎,而局长致辞则是“为女朋友庆生喝酒”的召集函。该网站人员承认,网站确实被黑,可能是与网络公司恶性竞争有关。

《说好的年终奖呢》打

工族最关心的莫过于回家和年终奖,受金融危机的影响,很多人的年终奖泡汤。近日,周杰伦新歌《说好的幸福呢》被网友改编成《说好的年终奖呢》的视频在网络走红,该视频也实实在在地道出了广大网友的心声。

火星派出所日前,网友

在论坛爆料称“山寨派出所算啥?火星派出所都有呢!”于是贴出一组标有“火星派出所”的图片。通过查证,“火星派出所”确实存在,在长沙市火星镇,“火星派出所”也得名于火星镇。

2008 扑克史记 年末之

际,又到一年“盘点”时。11日,网友“挺住”别出心裁的2008大事盘点引起网友广泛关注。他以扑克为载体,记录着2008年发生的54件大事的《2008扑克史记》,其制作精美、总结全面,让网友叹为观止。甚至很多网友要求将其付印成扑克牌收藏。

“不景气网”走红 经济

危机,市场萧条,日前,上海一群白领创办的一个以“同舟共济渡难关”为理念的“不景气网”却相反地人气爆满。网站以“不景气是一种时尚”作为口号,还挂有“雄赳赳,气昂昂,携手走过冬”等励志标语。其创办者称,这是一个励志网站,等到沪指重返6000点的那天,这个网站将被关闭。

最牛火车票 “东方红,

太阳升,中国出了个毛泽东……”这样的旋律大家都很熟悉,日前,网络流传一张火车票,起点是“东方红”站,终点竟然是“太阳升”站,被网友称为最牛火车票。据网友查证,黑龙江确实存在“东方红”和“太阳升”两火车站,不过两站之间需要转车。

见习记者 陈海飞 整理



陈姓小木匠被怀疑是淫秽贴吧的始作俑者

小木匠疑制造「淫秽小学贴吧」

深圳《史上最雷的小学贴吧》迷雾重重

“我是叶××,我喜欢林×,我要和他上床。”“四年级和五年级的别太!我就砍死你!!!!”……这是深圳全海小学的百度贴吧里的一幕。

有网友曝出,自2006年至今,深圳全海小学的百度贴吧里充斥着数以万计类似色情暴力的帖子,而被议论、关注的对象,几乎都可以查实是在校或已毕业的小学生。小学生们爆粗的熟练程度让成年网友们咋舌,帖子迅速传遍网络。近日,一网友以知情人身份爆料称,制造全海小学贴吧成淫秽吧的是一个34岁的陈姓小木匠所为。

网友震惊:小学贴吧成淫秽吧

11月25日前后,在网络上相继出现了《史上最雷的小学贴吧》《深圳这个全海小学火了》类似于此的帖子。虽然帖子标题不一,但所表述的内容基本一致。据帖子内容所述,从2006年至今,深圳全海小学的百度贴吧里充斥着数以万计类似色情暴力的帖子。在这个小学贴吧所讨论的内容基本上是一些“砍人”“抢女人”“上床”之类的话题,而其中所涉及到的名字蔡小舒、郑玉颖、陈芷琪、沈博、赵小虎等人姓名几乎都可以查实是在校或已毕业的小学生。

“全海小学吧”被网友曝出来后,立刻吸引了众多网民的关注。不少教育人士在网络上发表评论,对如何教育下一代进行了反思。

知情网友:闹剧由吧主自编自导

12月11日,一位署名为“chengnwangmi”的网友在网易时事论坛发表了题为《深圳全海小学蔡小舒考试结束和老师开房事件调查真相》的帖子。在帖子中,发帖者称原“全海小学”吧主陈某曾经追求过全海小学学生蔡某被拒绝,再加上因国庆期间在南京酒店式公寓偷女生内裤手淫被网友公布在网上后被单位开除。于是,陈某为寻求发泄,申请了全海小学贴吧的吧主,并自编自导了这么一出闹剧,发帖多为陈某所使用的马甲和代理IP,报警以后吧主陈某已经把证据全部删除。

同时,发帖者还提供了陈某的详细信息,其中包括出生年月、毕业学校及家庭背景等。根据网友所提供的信息,在网上查寻可知早于今年4月份便有网友在百度贴吧创建了名为“陈××”的贴吧。在贴吧里

网友通过人肉搜索上传了一系列陈某的个人信息资料,原来他是上海一家企业的木工师傅。多数网友在声讨他行骗经历。

有人质疑:真是他一个人所为吗

网友“chengnwangmi”的说法也引来质疑声。有网友问道:“陈某曾经追求过全海小学学生蔡某”不知道发生在哪一年。是近几年,还是很久以前?如果是近几年,一个34岁的社会青年追求一个小学生,可能吗?如果是很久以前的事,陈某不会过了许多年以后再对蔡某报复吧。全海小学贴吧2006年以来就出现了大量淫秽帖子,真的是陈某一个人干的吗?他一个人能掀起这么大的风浪吗?难道没有其他小学生参与?更重要的是,这个淫秽贴吧存在几年了,为什么一直没有人管?我们的小学生怎么了?

有网友反思道:“在这个利欲熏心、世俗功利、世风浮躁的社会,在金钱的诱惑下,人们的自制能力越来越缺乏,媒体、网络充斥着暴力、淫秽,这样的环境,怎么能让这些孩子不受到侵蚀呢?”“严重地说,是老师管理缺位。”另一位网友如是说。



身陷“全海小学事件”的女主角

举报博客

举报理由:作协副主席,一班文人雅士,按照常人的想象,他们的圆桌会议应该是和谐的、深刻的,同时是具有指导意义的。但赵丽华所描述的这次副主席会议,给人的感觉是周星驰式的无厘头和冷幽默。

博文网址:

http://blog.sina.com.cn/s/blog\_4aca2fbd0100bc0x.html

博主:赵丽华

谁先离婚谁当作协主席

上午9点,市作协开会。参加会议者共7人,均为副主席。因为文联交不起暖气费,哆嗦的副主席们,先谈爱情暖场。大家发言很踊跃。唯某老兄不怎么说话。他前几年的作协会上曾拿出三点意见:1.爱情是件要紧的事。2.爱情就像原子弹。3.让一小部分人先爱起来。

他当年这三点曾得到大家一致赞同。但几年过去了,副主席们你看看我、我看看你,竟然一个有动作的都没有。连爱情都不敢找,连婚都不敢离,思想不解放,观念很陈旧,行为很保守,这样的作家队伍还能出好作品吗?还能更上一层楼吗?

正议论纷纷中,某女副主席打出一发迫击炮:谁先离婚谁当作协主席!大家掌

声空前热烈,观点空前一致。

谈论爱情过后,大家开始谈某市作协主席抄袭一事。某男举例,比如你抄袭鲁迅:“吴妈,我要和你困觉。”你会抄的话,就要改为:“张妈,我要和你困觉。”

要是你当作协主席还笨蛋到直接抄原话“吴妈,我要和你困觉。”那么这样的作协要它干什么?直接解散算了。

所以大家达成第二个共识:宁可让不离婚的人当作协主席,也绝不让抄袭者当作协主席!

其间,某男副主席思考怎么回家跟老婆谈离婚一事。他说他老婆必定会把他暴打一顿。他说要先跟老婆说当了主席再复婚之类的。鉴于他的投机态度,我等当即取消了他后备主席资格。

一周语文

(2008.12.08-2008.12.14)

黄集伟专栏

这孙子红了之后很雷人

没有安全套不行

释义:语出10月号《纽约客》所刊语言学家Crystal对短信语的分析文章。

该文中,Crystal认为,短信语不会败坏语言,那些使用表情图标、首字母缩略词和其他缩写的人通常来说拼写都不成问题。而且漫长的语言史中也有类似例证。短信或许使用了新技术,可它的语言生成程序却很古老。

Crystal还列出英语之外11种语言短信缩略语,那些在旁人看上去去书般的缩略语在当事人看来却丰富多彩活色生香。

如捷克语短信缩略语“hosipa”意思是“我什么都不记得了”;法语短信缩略语“ght2vi”意思是“我已经买了葡萄酒”德语短信缩略语“nok”意思是“没有安全套不行”芬兰语短信缩略语“aun”的意思是“做你的老婆去吧”……短信语文的时髦名称很多,“拇指语”就是其一。但不管多么时髦,其实,每种文化同样都在手机那方小小的屏幕上动脑筋,想办法,试图以一当十,以一敌百。

被精神病

释义:本周,《新京报》关于“上访者被强送精神病院”的报道引发广泛关注。报道以对山东新泰地区农民孙法武因不断赴京上访、被镇政府抓回送进精神病院的个案调研为例,提示出相关法律的空缺以及同类项的普遍存在。这一报道为据今年流行词语“被自杀”挪移而成的“被精神病”一词夯实了内涵。

这孙子红了之后很雷人

释义:语出作家王三表博文,上为标题。三表此则博文明显文题错位,很多读者看完标题第一时间想到的是阿老(《像雾像雨又像风》)、杨老三(《大工匠》)、王浩(《落地,请开手机》)乃至邱如白

(《梅兰芳》),但文中三表对此并无陈述。该博文留言区留言大都就此探究争议。我赞同网友荷载独彷徨的“漂移说”……这个上口、逗趣、语义含蓄暧昧的句子本身只是顺手漂来而已?再者,其关键词“雷”并无确切贬义,其暧昧半润内涵褒贬区分,已属老土。同类新词如“山寨”,亦如是。雷人就雷人吧。当雷被训诂为“震撼”“惊讶”乃至牛掰,好多人还唯恐不及求之不得。

安慰剂效应

释义:语出美国医生查德·卡拉丁在他的新著《安慰剂反应和无意识治疗的力量》一书。卡拉丁提出,临床实验中完全采用惰性安慰剂的患者大约有25%会抱怨出现副作用。而这些所谓的副作用更多来自心理而非生理。意大利都灵大学的一项研究也印证了这一观点。

安慰剂系指不含任何药理成分制剂或剂型,如蒸馏水、淀粉片或胶囊。而反安慰剂效应则是说,患者因为害怕药物的副作用而不愿意服用药物所产生的反应。

现代医学认为,药物大多能产生生理、心理两种效应。有个比喻说,药物是治疗疾病的种子,而心理状态是种子赖以生长、开花、结果的土壤。

这个比喻有助于理解为什么有些副作用是被提示副作用的文字吓出来的,为什么有些反安慰剂效应是安慰剂包装上的那些煞有介事的“谎言”的副作用。

谢谢你在戏里那么疼我家黎明

释义:语出陈凯歌新片《梅兰芳》推广广州站。在与影迷见面时,一个小姑娘手捧着花,历尽千辛万苦挤上台,走到明星孙红雷身边,鲜花递上,眼泪在眼眶里转,没流出来。小姑娘细声细气地对孙红雷说:“您真好。谢谢您在戏里那么疼我家黎明。”